

熱情念舊的茂華校友呂靜英

誠奉

今(2024)年十一月底，約有十位從台北來的印尼鄉親，他們由桃園國際機場直飛印尼峇里島。在峇里島玩了一個星期之後，才飛到雅加達。到了雅城，十位鄉親各奔前程，只有呂靜英校友駕臨茂物。瞧，靜英蠻念舊的！

今年十二月八日清晨，我接到顏蓮恩校友(楊嵩華夫人的電話，說是我們要約甫自臺北返回茂物的呂靜英校友在餐廳敘舊。

是日，中午時分，我們大家先到嵩華診所集合。不久，約好的車子來了，就一同坐車子到D'Bakoel餐廳座談敘舊，大家好不開心！一行六人，有呂靜英、楊秋雲、張優新、顏蓮恩、楊嵩華、徐俊明等校友。

在餐廳裡各人各點了自己喜歡的菜，靜英點了燒飯，由於先前她在 Waroeng Ngariung 和她的同班同學吃了巽塔(masakan sunda)菜餚，接著又來到另一個餐廳，她吃不了那麼多，於是，一盤燒飯分為三盤，供大家分享。我和嵩華點了黃薑燒飯，真好吃的！可惜有點辣，吃到一半，辣的有點難受，還好有檸檬茶，喝了一口，辣味總算稍退了。這可真是難忘的一餐啊！

筆者曾聽家姊說過，靜英是插花行家，又很會做菜。果然是！她先前吃的 nasi liwet 和 sayur asem，這二種菜是最好吃的，無論印尼人或華人都喜歡吃的，可見靜英她有獨到之處。

我們非常開心地邊吃邊聊，靜英說：明後天還要到林允忠同學的餐廳熱鬧，那是跟她同班同學和校友會的聚餐，拜四及拜五的節目則在雅加達，拜六很快的即將啟程回到台北去了，我們歡迎妳時常回來茂物團契！

中華民國113(2024)年12月25日星期三(耶誕節)

誠奉撰於印尼茂物(Bogor)



這是在D'Bakoel餐廳餐敘時拍照的，各點了：燒飯、炸雞、咖啡、雪糕、檸檬茶和香片茶。在座由左至右：顏蓮恩、張優新、楊秋雲、呂靜英、楊嵩華、徐俊明。



由左至右：楊嵩華、顏蓮恩、張優新、楊秋雲、呂靜英。(楊秋雲提供)



影中人呂靜英小姐於印尼雅城Emporiums超級商城留影。(楊嵩華提供)